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VERBALE N. 5/2024
SEDUTA DEL 17 SETTEMBRE 2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 17 (diciassette) del mese di settembre, alle ore 14:30,
la Commissione consiliare 9 è convocata in presenza, presso la Sala Firenze Capitale in Palazzo
Vecchio, e,  secondo quanto previsto dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio comunale, in sede
consultiva, con il seguente ordine del giorno:

 comunicazioni del Presidente;

 espressione di parere sull’ODG/2024/00380 - Ordine del giorno collegato alla Comunicazione
della  Sindaca  in  ordine  alla  composizione  della  Giunta  e  delle  relative  deleghe  -  Gruppo
consiliare: Sinistra Progetto Comune - Soggetto proponente: Dmitrij Palagi - Oggetto: Ex GKN,
conferma del sostegno alla lotta e alla proposta di legge regionale;

 esame ed espressione di parere sulla Proposta di Delibera n. 64-2024 “Approvazione Bilancio
Consolidato  esercizio  2023”  proponente:  Direzione  Risorse  Finanziarie.  Sono  stati  invitati:
l’Assessore ai  Rapporti  con il  Consiglio comunale e  all’Attuazione del Programma Giovanni
Bettarini e la Direttrice delle Risorse Finanziarie Francesca Cassandrini;

 approvazione verbali delle sedute precedenti;

 varie ed eventuali.

Per la Segreteria della seduta è presente il Dott. Nicola Carpentiero.

Alle ore 14:30 risultano presenti le consigliere e i consiglieri: Beatrice Barbieri, Francesco Grazzini,
Edoardo Amato, Alessandro Draghi, Vincenzo Pizzolo, Paolo Bambagioni (in sostituzione di Eike
Schmidt).
Alle ore 14:30 risulta connessa da remoto la Consigliera Michela Monaco (in sostituzione di Marco
Semplici).

All’appello di apertura della seduta sono presenti le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Beatrice Barbieri
Vicepresidente Francesco Grazzini
Componente Edoardo Amato
Componente Alessandro Draghi
Componente Vincenzo Pizzolo
Componente Paolo Bambagioni Eike Schmidt
Componente Michela Monaco Marco Semplici

Risulta altresì presente il Consigliere Dmitrij Palagi, proponente dell’ordine del giorno n. 380/2024.



La Presidente Barbieri, accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore
14:43.

Alle ore 14:47 entra il Consigliere Fabio Giorgetti.

La Presidente Barbieri porge i  ringraziamenti  di  rito alle consigliere e ai consiglieri,  e, illustrato
l’ordine del giorno, dà la parola al Consigliere Dmitrij Palagi.

Il  Consigliere  Palagi  procede  ad  un  breve  illustrazione  dell’ordine  del  giorno n.  380/2024,
affermando di condividere gli emendamenti proposti.

La Presidente Barbieri, constatato che non vi sono richieste di intervento, mette in votazione l’ordine
del giorno n. 380/2024.

Il Segretario Carpentiero procede alle operazioni di voto.

Votano per appello nominale le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Beatrice Barbieri
Vicepresidente Francesco Grazzini
Componente Edoardo Amato
Componente Alessandro Draghi
Componente Fabio Giorgetti
Componente Vincenzo Pizzolo
Componente Paolo Bambagioni Eike Schmidt
Componente Michela Monaco Marco Semplici

- Favorevoli 6 (sei): Barbieri, Grazzini, Amato, Giorgetti, Pizzolo, Monaco
- Astenuti 2 (due): Draghi, Bambagioni

All’esito della votazione, la Commissione 9 esprime il seguente

ESITO: parere favorevole con emendamenti accolti dal proponente

Sottoscrivono l’atto: Barbieri, Amato, Pizzolo

Terminata la discussione, la Presidente Barbieri, premessi brevi cenni all’esame della Proposta di
Delibera n. 64-2024 avente ad oggetto “Approvazione Bilancio Consolidato esercizio 2023”, dà la
parola alla Direttrice delle Risorse Finanziarie Francesca Cassandrini.

La  Direttrice  Cassandrini  illustra  le  questioni  e  i  temi  oggetto  delle  bilancio  consolidato  2023,
soffermandosi sulla spesa relativa al personale.

La Presidente Barbieri,  constatato che non vi  sono richieste di  intervento,  mette  in votazione  la
Proposta di Delibera n. 64-2024 e ricorda che la votazione è ritenuta valida anche per la verifica delle



Il Segretario Carpentiero procede alle operazioni di voto.

Votano per appello nominale le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Beatrice Barbieri
Vicepresidente Francesco Grazzini
Componente Edoardo Amato
Componente Alessandro Draghi
Componente Fabio Giorgetti
Componente Vincenzo Pizzolo
Componente Paolo Bambagioni Eike Schmidt
Componente Michela Monaco Marco Semplici

-  Presenti  8  (otto):  Barbieri,  Grazzini,  Amato,  Draghi,  Giorgetti,  Pizzolo,  Bambagioni  (in
sostituzione di Schmidt), Monaco (in sostituzione di Semplici)
- Favorevoli 5 (cinque): Barbieri, Amato, Giorgetti, Pizzolo, Monaco
- Contrari 3 (tre): Grazzini, Draghi, Bambagioni

All’esito della votazione, la Commissione 9 esprime il seguente

ESITO: parere favorevole

La seduta è dichiarata chiusa alle ore 14:58.

Verbale letto ed approvato nella seduta del 24.9.2024.

Il Segretario La Presidente
Nicola Carpentiero Beatrice Barbieri

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli uffici della Struttura
Autonoma del Consiglio comunale


